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A lépteit, ahogy jön a lépcsőn és nyitja az ajtót. Ahogy megy a pincébe az ecsetekért,
festékekért, mondja Oláh Attila édesanyja a tragédia után csaknem két hónappal. Még
mindig nem tudja elhinni mi történt. Mindenről Attila jut eszébe.      
    

Oláh Attila anyukája ugyanúgy reagál az eseményekre, ahogy azok az emberek, akik
elveszítették közeli hozzátartozójukat. Minden nap hazavárja fiát. Szeretné azt hinni, hogy az
egész csak egy rossz álom. Hamarosan felébred és vége a borzalomnak.

    

Férje és kislánya tartják benne a lelket, és persze a bővebb család, akiknek Attila szintén
nagyon hiányzik.

    

Internetes oldalunkat rendszeresen olvassa, főleg a hozzászólásokat és közben megnézi a
többi oldalon a hasonló híreket. Az elmúlt hetek alatt bejárta virtuálisan az egész országot és
megdöbbenve látta, hogy az emberélet mennyit ér. Minden elérhető információt beszerzett arra
vonatkozóan, hogy az egyes balesetek során ki, milyen büntetést kapott. A tavalyi szentendrei
esetről példát is hozott, de Ő is tudja mindez csak figyelem elterelés. Tehetetlen dühében
megpróbálja valahogy lekötni magát. Tudja, hogy nem szabad, mégis nekünk is többször
elmondja, mi lett volna, ha akkor hajnalban, amikor Attila hazament, kimegy Hozzá. Beszél vele
pár percet, és ezzel nyer annyi időt, hogy amikor fia ismét elindul otthonról már később ér a
zebrához.
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Attila ugyanis akkor éjjel hazament. Szombaton egész nap dolgozott, örült, hogy időben készlett a rá bízott feladattal és este elment egyik barátjához, ahol a csapat találkozott. Hajnalbanhazament, előző este vásárolt sörét kitette a szekrényére, édesanyja hallotta, ahogy szokásosmódon csapódik a hűtő ajtó, aztán a bejárati. Minden bizonnyal volt még egy kis dolga,ahonnan soha nem jött vissza. Anyukája a hajnali ébredés után visszaaludt,és amikor Attilakishúgának készítette a reggelit arra gondolt, fia biztos alszik még a barátjánál.    9-10 óra között már türelmetlen volt és hívta telefonon, de a mobil ki volt kapcsolva. Az aggódásakkor indult, 11 és 12 óra között pedig jöttek a rendőrök.    Fényképet mutattak, hétfőn pedig azonosítani kellett. Az édesanya nem bírta megtenni, Attilanevelőapukájára hárult a szörnyű feladat.  A temetés szervezésében sokat segítettek a barátok.Ők választották a zenét, ami Attila kedvence volt, és amire a búcsú videó is készült.                              Attila édesanyja igyekszik tartani magát, ám a gázoló fiú és néhány hozzátartozójánakmagatartása nem könnyíti meg a dolgát.  Attila családját mélységesen felháborítja, hogy amásik család nem tanúsít egy csepp megbánást sem.         

A temetés utáni csend néha elviselhetetlen a család számára. A kétéves Réka minden napkeresi bátyját, nem érti, hol lehet. Gyakran kéri szüleit, hogy kapcsolják be a számítógépet, aholAti képe a képernyő védő és ahol újra és újra megnézheti a szalagavatón készült videóttestvéréről. Attiláról az iskolában is megemlékeztek, a fiú, aki elütötte, pedig már nem jár be. Asors furcsa fintora, hogy mindkét fiú a püspökladányi Karacs Ferenc Gimnázium,Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium keretein belül végezte tanulmányait.  B.Cs.Gy. mostérettségizett volna, Oláh Attila pedig festőként szeretett volna kilépni a nagybetűs életbe.Gyurinak még lehetnek álmai, Attilának már nem.  
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